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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft 
inzake uit de verkoop halen van de voormalige gevangenis Overmaze. 
 
Vraag 1: 
Blijft u erbij, dat in Overmaze geen asielzoekers gehuisvest worden, zoals u bij monde van de 
burgemeester verklaarde tijdens de raadsvergadering op 19 oktober. 
 
Antwoord 1: 
In het debat van 26 oktober heb ik uitgebreid stil gestaan bij de gesprekken die we aan het voeren 
zijn, op verzoek van minister Ollongren en op verzoek van het buurtnetwerk Limmel, in aansluiting op 
het antwoord dat de burgemeester toen verwoord heeft. Aanleiding voor deze gesprekken zijn 
meerledig, vanuit de minister om extra opvangcapaciteit te realiseren voor asielzoekers en of 
statushouders en vanuit het buurtnetwerk om tot permanente herontwikkeling van locatie Overmaze 
te komen. In deze gesprekken is enkel en alleen gesproken over tijdelijk herhuisvesten van 
statushouders welke al recht hebben op verblijf in ons land. Door het herhuisvesten zou er ruimte 
ontstaan in het AZC om asielzoekers een eerste opvang te kunnen bieden. Daarnaast vind ik het van 
belang om te vermelden, dat in al deze gesprekken ook gesproken wordt om tegelijkertijd van 
betekenis te zijn voor onze eigen spoedzoekers en behoeften die er leven op het gebied van 
huisvesting voor bijvoorbeeld zorgwoningen voor ouderen. In die zin is er gesproken over een 
‘magic’ mix. En zoals gezegd gaat het om verkennende gesprekken. 
 
Vraag 2: 
Is de hernieuwde huisvesting van asielzoekers in Overmaze de reden van de vernieuwing van de 
omgevingsvergunning? 
 
Antwoord 2:  
Nee, zoals ook dinsdag 26 oktober uitgelegd, heeft de vernieuwing van deze omgevingsvergunning 
enkel en alleen te maken gehad met de daklozenopvang. Na verplaatsing van de opvang van de 
Singel naar Overmaze is in eerste instantie een vergunning van een jaar af gegeven, deze is 
afgelopen juni verlopen. Het Leger des Heils heeft toen als gebruiker een nieuwe aanvraag in 
gediend in juli. De vergunning mocht formeel met 9 jaar verlengd worden, daar is niet voor gekozen. 
Er is gekozen om deze te verlengen met 2 jaar, vanwege de context die er toen was. Er was geen 
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helderheid rondom afschaffen van de 1,5 meter maatregel en het verdere verloop van de corona 
pandemie. 
Daarnaast wil ik graag reageren op het plaatje waar u aan refereert. Ik heb na het zien van het 
plaatje contact gehad met onze contactpersoon van het RVB. Hij was niet bekend met deze tekst en 
gaf ook aan dat dit niet de werkelijkheid weergaf. Hij is er later bij mij op terug gekomen. Iemand van 
een andere afdeling van het Rijksvastgoedbedrijf in Den Haag, had deze tekst er onterecht bij gezet. 
De fout is hersteld, zoals u kunt zien op hun website.  
 

 


